

年年暖心,在新春佳节来临之前,让我们记下登封岁月中的美好,传递善良、温暖与力量。

登封市范寨村举行寒冬送温暖活动

本报讯 1月22日,河南省税务局第二税务分局党支部、金水区税务局机关党委、金水区税务局第三分局党支部、河南中原青年社会实践研究发展中心、河南大学经济学院党委中原发展研究院等多家单位,一同走进登封市颍阳镇范寨村进行寒冬送温暖活动,共向范寨村捐赠图书1500本、帽子和手套115套,河南中原青年社会实践研究发展中心捐赠图书66册,河南大学经济学院党委中原发展研究院在当天的范寨村农产品展销活动中购买芥丝50提。

活动当天所捐赠的图书将补充于范寨村图书室,帽子和手套将补充于爱心公益超市。

范寨村属河南省级贫困村。自郑州市委办公厅驻村工作队进驻范寨村以来,精准识别,科学制定帮扶计划和措施,大力发展特色种植养殖,壮大村集体经济,注重挖掘范氏传统文化基因,坚持扶智与扶志并重,建立微笑乡村图书室,投资3万元成立爱心公益超市等,提高该村脱贫质量和激发贫困群众内生动力。

郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏

新春慰问送温暖 真情关怀暖人心



本报讯"真好,过年人家发东西还有钱,可不赖。"1月30日上午,登封市大金店镇袁桥村文化广场前热闹非凡。原来,是登封市民营企业家袁占国、袁占欣兄弟在给村里的老年人发放慰问品和慰问金。

据了解,袁桥村慈善工作站每年都为该村的65岁老人每人每月发养老金,65~80岁的是300元钱,80~90岁是400元,90以上的是600元,今年春节给每个老人发10斤肉。除了给老人发放慰问金和慰问品,袁桥村慈善工作站还对村里评选出的好婆媳、好丈夫进行表彰。

袁占国介绍,通过评选好媳妇、 好丈夫、好儿子,树立文明新风。通 过给老人发放养老金及春节慰问, 使大家能够感受到袁桥村是一个温 暖的大家庭。几十年来,袁占国和 他的团队投入慈善救助资金近亿 元,用实际行动践行了一个企业家 的担当与责任。

登封融媒记者 胡建邦 文/图



■新闻1+1

颍阳镇范寨村举行慰问演出活动

1月29日, 颍阳镇范寨村举行"走基层、迎新春、写春联、献爱心"慰问演出活动。活动现场, 动听的歌声、优美的舞姿让乡亲们看得如痴如醉, 书法家们当场挥毫泼墨, 一副副喜庆的春联, 一句句温馨的祝福, 一行

行俊逸潇洒的书法,饱含着浓浓的墨香情谊,表达了对乡村的赞美,给即将到来的春节增添了喜庆祥和的气氛。据悉,此次活动由登封市委宣传部、登封市文化馆等相关单位举办。郑报融媒记者 袁建龙 文/图

登封清华园学校开展捐助活动

本报讯1月17日上午,登封清华园学校党群代表、团员及少先队代表在徐三中校长的带领下,一行20余人驱车赶往东华镇张楼小学,进行了一次"不忘初心、情系老区、传递爱心"捐助活动。

张楼小学地处登封市城南20余公里、 东华镇西南5公里处的偏远小山村,是一 个交通十分不便的乡村小学。登封清华园 学校校长徐三中得知情况后,发动全校师 生利用淘宝义卖形式进行了一次爱心奉献 活动。孩子们把自己淘宝义卖的部分钱捐了出来,购买了羽绒服、书籍、书包、学习用品等近万元的物品,为东华镇张楼村的孩子们送上新年的第一个祝福。

献出一份爱心,托起一片希望。这次爱心捐赠活动是该校践行党的十九大精神的缩影,不忘教书之初心,牢记育人之使命,更是登封清华园学校实施德育建设"五个一"活动的具体体现。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 吕松阔

爱心"童"行

登封市阳城工业区 开展2019"情暖寒冬·爱心'童'行"主题活动

本报讯 1月28日,登封市阳城工业区开展2019"情暖寒冬·爱心'童'行"主题活动,向该区24名贫困家庭学生集中发放了暖冬爱心礼包。

此次爱心捐助仪式是阳城工业区深 入学习贯彻党的十九大精神,落实登封 市全面打赢脱贫攻坚总体部署,持续推 进脱贫攻坚战行动,切实帮助辖区贫困 少年儿童温暖过冬,深化希望工程公益 品牌,集聚社会爱心,传递社会温暖,动 员社会各界爱心人士奉献爱心。通过捐 赠暖冬爱心礼包,营造社会亲情关爱农村留守儿童、贫困学生的浓厚氛围。

据悉,此次暖冬爱心礼包内含有羽绒服、围巾、保温杯等生活用品,以及文具盒、马克笔、油画棒、书籍等学习用品。

活动中,阳城工业区党委书记孙利锋表示,阳城区党委将继续加大贫困救助力度,关心关注贫困学生,确保每一个贫困家庭都能脱贫致富,每个贫困学生都能有学上、上好学。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 赵萌萌

登封新区开展"情暖寒冬·爱心'童'行"活动

本报讯 1月24日,登封新区管委会副主任赵春营带领机关中层党员干部及登封市产业集聚区团工委人员,到结对帮扶学校卢店镇刘家沟村小学开展"情暖寒冬·爱心'童'行"主题慰问活动。共

向40名刘家沟村小学贫困学生及留守 儿童,捐赠了羽绒服、保温杯、文具、围 巾、棉帽等生活用品。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 郑宁

郑州慈善总会、登封 慈善总会为孩子送爱心

本报讯 1月23日上午,郑州慈善总会、登封慈善总会来到登封市中岳区少林文武学校(德善书院),看望慰问这里的孤儿和留守儿童。这次慈善送爱心活动,郑州慈善总会为孩子们带来了10000元的新春红包、100份旺旺大礼包和玩具,登封慈善总会带来了20000元爱心物资。

登封融媒记者 李剑 通讯员 郭金鑫

卢店镇举行 关爱老人活动

本报讯 1月28日,卢店镇崔岗村开展了以"迎春节 惠民生 关爱老人"为主题的庆祝活动。该村向优抚对象、低保、重残疾和困难家庭发放了米、面、油、御冬被等生活用品,为60岁以上的老人发放100元的春节生活补助金,该村爱心人士李进卫为80岁以上的老人赠送营养品——伊利奶一箱,并邀请书法家以写春联的方式为村民送上新年的祝福。同时,在崔岗村文化广场崔岗村大戏台举办"百世岁月当代好,千古崔岗今朝新"戏曲演唱会送出新春的祝福。

登封融媒记者 胡建邦

登封卫健委 开展志愿活动

本报讯 1月29日,登封市卫健委组织该市妇幼保健院13名志愿者医护人员来到石道乡陈快乐幸福院开展双节"送温暖 送健康"志愿服务活动,为老人量血压、测血糖、一般体检,指导健康饮食,详细解答客人的各类健康咨询,并就老年人饮食起居、精神状态、健康教育等进行健康教育引导,增长了老人们的健康科普知识。

登封融媒记者 孙淑霞

兴华书法培训中心与 康辉旅行社送春联

本报讯1月31日,在新春佳节即将到来之际,为弘扬传统文化,营造喜庆节日氛围,更好回馈社会,报答广大市民厚爱,在登封康辉旅行社中岳大街店(老建筑公司院内城市便捷酒店一楼大厅),登封康辉旅行社与登封市兴华书法培训中心联合举办义写春联公益活动,由兴华书法培训中心近3年考上高等院校的5名书法专业大学生现场书写春联、"福"字,市民称赞不已,并纷纷前来免费领取。

登封融媒记者 孙淑霞